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 درست یا وادرست تًدن عثارات زیر را مشخص کىیذ.
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 جاَای خالی را تا عذد یا عثارت مىاسة تکمیل کىیذ.
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 4 وماییذ.َا را مشخص  ومایش اعشاری  اعذاد زیر را تىًیسیذ ي مختًم ي متىايب تًدن آن

2عذد   5                   را ريی محًر وشان دَیذ. 5√ 

 6 7√،3√،2√                  سٍ عذد گىگ تىًیسیذ. 1  ي 3تیه دي عذد 

 مجمًعٍ زیر را ريی محًر اعذاد وشان دَیذ.
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 عثارت زیر را تذست آيریذ.حاصل 
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 عدد حسابی حقیقی گنگ طبیعی گویا صحیح
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 جذيل دادٌ شذٌ را کامل کىیذ.
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 تاشذ، حاصل عثارت زیر را تذست ايریذ.   2 0    
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1 |   *تفايت دي مجمًعٍ  1 |   *ي  +1     را تىًیسیذ. +1   

 است يلی مجمًعٍ ديم فقط شامل اعذاد گًیای تیه ایه دي عذد است. -1ي  1مجمًعٍ ايل شامل اعذاد گًیای تیه 
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 12 حاصل عثارات زیر را تذست آيریذ.

  √2            1  √2                 √2  1  √2  1   

 13 تا یک مثال وشان دَیذ جمع دي عذد گىگ حتما عذدی گىگ ویست.




